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Unlversité Hassan II AlN CHOCK
Faculté de Médecine D_entaire 2
Casablanca

' Concours d'accés 2010/ 2011
Epreuve de Chlmle (durée 30 mm)

'LES CAL,CULAT_RI(CES NON #ROGRAMMA&LES' SONT Aurd,m_égss_

OCHER LA (1) BONNE REPONSE SUR LA FICHE DE REPONSES
_zsﬂ;_iss_ (4 points)

" rla transformatlon lente de I'eau oxygenée par les Ions lodures en mnl:eu ac1de est
modellsee par I'equation dela réaction d oxydoréduction suwante

"202 (o) F 2 I (aq) +2 H3° (aq) = Iz i '*' 4 Hzﬂm

Q!. Identifier les couples oxlréd mis en jeu lors de cette transformatlon

A. Lo/ (aq) €E H307 (o/H;0p, -
- B. I'tay/T2 (aqy €t H202-(a0)/H200

€. Hy0; (aqy/H20p €t 15 taqy/ T7aq) e
D.’ H;O (aq,/HzO(., et Hzoz (aq)/HzOm o o
E. A Autre ; -

QZ.Choisir la pr'oposition‘ cbrréi:te s

A. H20;206q est loxydant et I"(q) est Ie réducteur. Au cours de Ia transformatnon )
I'oxydant accepte les électrons cédés par le réducteur : .

B. I'(aq est I'oxydant et H;0; .qest le réducteur. Au cours de la transformatlon le

" réducteur accepte les électrons cédés. par I'oxydant ; .

C. Iqaq est l'oxydant et Hy0; aqest le réducteur. Au cours de la transformation
I'oxydant accepte les électrons cédés par le réducteur: N e g lif

D. Hy0;(aq) est l'oxydant et I est le réducteur. Au cours de la transformatlon‘ Ie

- réducteur accepte les electrons cédés par I'oxydant Lol Fugpa s
E. Autre; *~ . . R

i ; L e Y
. . 2 P el
[ 5 s ) . - i

L B - - . . -k-.'. .

Q3. Expression de la vitesse \mlumlque de react:on. P oy o R

La vitesse volumique v est expnmee en fqnctlon de lavancement X de Ia reactlon
par la relation: - - ... _ o e g . ;

A. v=-dx/dt -

B. V="AX/At 7 - ' Ce '_7 T ‘ 3 sat 5
C. V=Ax/at. .. - ;. : n P e
D. v=dx/dt - & Skt 2. £l

E. Autre ; '
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Qli-. Ccalcul de la vitesse vdlumique de réactlon. _
‘L'évolution de la concentration du dliode formé [Iz] en fonctio

n du témbé est donnée.

 par le graphe de la figure 1): :

La vitesse volumique de réactlon I Zimiol L..)--.:_.-;_.s. Lo e L

é la date t = 10 min . est égale é ' il 30101"\_‘_..- gl Gy Tl G E N

A 2 0. 103 mmol. L" mip s W N i N

B. 1,0.103 mmol Lt min™? oot Do) AT R T

€. 1,5.102 mmoliLtmin™ " "4 o0t | 1‘..9———‘—)' ureizl?

p; 1,0.10° mmolL‘mIn ._-.'-','_l"'.r_i_f"”-'- i SRS T

E. Autre,_--.._-;.;,-.._ iy " T ) SRS e —> -
Sl .t | e k E 0 :.A 10 20 - o t(mllﬂ

EJs_m_cg_-__ (6 points) ' ' ! ' e
‘Une solution aqueuse S, d'un monoacnde HA de constante d acudlte Ka, a pour e
concentratlon C;= lﬂ'zmol L“ -3 s p ot o . ;

Q5 Une réactlon acido—basique a Ileu entre- -8 f= <] B

A. Un acide et sa base: con]uguee ? : :

B.- Deux acldes appartenant a deux couples aclde/base 3

C. -Deux bases -appartenant a deux couples acide/base ;

D. L'acide d'un couple et Ia base d’un autre couple et
E.Autre; .. .. U . S wl,

. _QG. Reactlon de HA sur l'eau : HAq) + H0 = A (.q, + H,O (2a)

A. L'expresslon de la conductlvlté de la solution est : 0= Amo*x[H;O*] - )u x[A‘]
B. Le quotient de réaction s’écrit : Q= [H;O*]X[HCOO'] 8 '

'€.. Le quotient de réaction a quunllbre Q,;q =-Ka ;= et

D, L'unité de’ Ka est mol Lt Ta Py a 7
"B Autre P AR

AR NE S ,

-97';'-A\}hii'¢é ent ﬂé"Ii!i'Eé'i'étibﬁ"ae"'l?ll\'"éu:r' Il'ez‘luf" i

] g A.: Sile'pH de la solution est:3 alors le taux d avancement est 30% P

.|/ 'B: - Si le pH 'de la solution’ ‘est 2,:alors le taux d’avancement est 15 o

e SIA] = [HA] alors le pH’est égal a.la moitié du pKa ;: s -’:---:-, !
D ii Ka= 10'3 et pH 4 alors [A‘] est 10 fels lnférleure é [HA] PR
E utre, P8 b ES aqh, b R

' : -'_u._.v Faa

Q 8. Reactlon de HA sur l'hydroxyde de sodlum. 5 e

"-On dose 10 mL d’ufie solutioh aqueuse Sb d’ hydroxyde de sodium (Na + HO" ) de - |
concentrat!on Cy. par la solution S, précédente. L’equuvalence est attelnte |orsqu on. -

- verse un volume Va ,_.q =12 mL de la solutlon Sa-

“A. Un Indlcateur colore adapte permet de determmer avec- r. |
| ecisio
point d'équivalence ; P n Ie PH au

1B La constante d'équallbre de la react d o

L oot B ion . u dthage s ecrlt [H30 ]x[A ]/[AH]
D.:"Au point d'équlvalence [A‘] [HA]

Bl Autre i .

——— . e

.
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R UNiVERSITE HASSAN I AIN CHOCK
.} " FACULTE DE MEDECINE DENTAIRE

7. CONCOURS d’ACCES 2009/2010 .
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. Anonymat ., °

2 Nom et Pfe’ndm.'.. ELMLMTE TR L :

'-'.N"d’exém'ep*' '

- E'pféﬁve de'MATI-iEMATIdUES P ol

) Anoﬁyfnai'

y Pour chaque questlon il est propose cmq réponses cocher celle qui est luste

T 4 1) Le produut des deux nombres Va et \/— est

N

y

T

i

l

fi

D qﬂaﬂ) D am D F D '\/‘ 0 w7 [[
Ak 2) Solt la’ su:te(u,,),,20 deflnle par .uo—let u »:_—(1 u, ) pour¥outn de N - ﬂ
f[

-l

1

I

II

.;_.-

S La llmlte de la su;te (N )nzo ESt

Lo ,) SOIt(V )nzo une SUIte strlctement posmve telle que_<0 I POUf*tOUt"de IN

" =

La 11m1te de la SUltC (v ),,20 est

:; 0 1, kg El ki ga 0 i L1, |:|auu'e
4) Dans Ie plan complexe muni d’un d un repere orthonorme dlrecte on
cons:dere le pomt A d afﬁxe 1+z et Ie pomt B daffnxe \/—_-—z -

Ce— ]

4)1 LadlstanceABestegalea Gt Fu i st
[J 2= f DJ:?H D__\/' f EI fl O Verals

[ f

Ly

e o By B 5 , = = ; A :

i R . ! . S 2 e °
5 -3 et o = . '
S - — e —— e - = e e e re— = E ¥
, ; = B e e P |

—ST

R T 0 auwe .
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o ’j P e ] 1 x1 Er .
1,5) Lintégrale J'uxe( )d"_est égale a

1- _, .*1 :_'-.;.1_‘ Pred | T
H3 RS N .[3' e Daure
6) La solut|on de I’equatson e’ ‘——Se —4 est S . e
[]In2 I:I InS EI lnS - 21n2 -_' D o £ T
| N
7) SOltf la fonctlon de la varlable ree]le x deﬂme par f(x)= _—ln( )
7) l-_L’ensemble de déﬁnitiop de' la fonctlon f est b,
Ow+ O w0 &3 0O lR*-s{ —-1} 3 [] LR* {Le}
7) 2- La limite lim f (x) est égale a - - ‘
(] o D +00 | D 1 D'—oo -

8) M estun nombre stnctement posmf sment le plan(P ): x- J’+22 m 0 et
lasphere (S) poa +y +z° -2x-2y-2=0 .

La valeur dem pour Iaquelle le plan (P ) est tangent ala sphére (S ) est:

v O O 6f Di._- o zf
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e C‘oncour-”s'd’éhtrée-iﬁiOleil " |
e wp .. Epreuve de physique

- la doCUInenfaflan et les felephanes parfables sont mferdtfs e o
- Parmi les repanses proposées,. il n'y a qu'une seule qui est JUST&:
- Réponse juste = 1 point ; ‘réponse fausse = O point.. S s

- Pour chaque question, répondre sur la fiche de r'eponses par une
cralx X dans la case carrespandanfe

de I epreuve
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Exerclce I Lw ondes

est cre%' d lextrémité S dune corde.

.' > _' La fig

A linstant t=0,Une aﬂde fransversalc de celern‘c V 5 L 0

ure ci-contfre re,oresenfe l‘a.f:‘pecf R ’ s
delacordedlmsfanft=35s ':OIS T 1.1
Q 1: acélemté Vde [‘ondeest : RS
(A) V=lmls - (B)- V—.lcmls (C) V= 0,2mls (D): V=0,ml/s (©): autre réponse
Q 2

onde aﬁemf le pom'rQ a Imstam‘ f ¢

(A) t, = 3,5s

(B) t, =4,5s

‘ (C') t,=5,5s -

(D)-‘ t, =6,5s

Q 3 Ie pomt Q qﬁemf son qmpln‘ude max:mal (e —Scm) a I'msfantt, :

(B autre réponse

(A)

B): 1,=

=4,5s .

.. | )ty =55

(D) t, =5, 4s

Exerclce II Phxsngue nuclealre = '
Premiére partie : Liode ‘51 uh//se en mea’ecme aune

On danne N, =6,02. 1o“mor' ‘ M(“'I) 131g.mol ™.

deml— vie de 8Jaur.s' —

(E): autre réponse

= Q 4 le nombr'e. de’ noyuux N dans un échnnﬂllondldemI de ma55e. m= lg est:

e Ny =4y 6107+
R N 46.10"‘

{5)

T (B)7 Ny=4,610%

@

N =4, 6.10”

R

aufre repom’e : _‘:;‘_- et

Q 5 /a can.s'ranre radroacrlve A Vauf i '
(A} 129, 10‘ A (3) z 10*‘ A, (c') A= 9,910‘ '(b)'}ie‘o;é;1o‘s4’: (E):cutre réponse
' Q 6 Iacrlwre lmf/aler de Iéchanflllan est : '-; _ ke
K (A)A, 6,410’53;( (B) A, 46.10'1’Bq (6') 4,_4 am"sq (b):',g‘,:is.m“Bgy (E):autre réponse

e

DeUXI Ete par’rle dans un reacfeur nuc/eatre I tine des‘ reachons de flssmn poss:bles esf

Dannee.'o’

__'”stU + n —)_ Sr+ 14"Xe+ X n

_ lu 931 SMeVIC’ .
CNoyau - [ 8r. TSTINEE L 'PXe
93,89446u o I 00866u :.-234,99332 u . '139,89195:1
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Exerclces I ; o pa/e (L C)

+ Al instant t=0,un condensafeui' de capacrfe C= lpF charge sous

" iHr} }_{
Q.7 : les valeurs de Z et de x sont : L _ _
(A): (Z=54;x=3) | (B): (Z=553x=2).|(C)i (Z=54;x=2) | (D)} (Z=54;x=1) (E)': autre répdnse .
S L Iaperfedeﬂwasééhvauf ) '
(A) Am 0,20825¢ | (B): Am= 0,19825u (C) Arn—0,39825u , (D) Am= —019852u (E) amre repohse
. Q 9 [e é'nery:eAE en MeV libérée par la ﬁss:on d’un noynu d’umnmm”’U est: ‘

A | e 3 (C): - | (D) (€ auh-erfponse

AE =184, 67Mev ‘ AE=—184 6TMev | AE =148, 67Mev 'AE=~148,67Mev sl i gL

_

P
o jan
c

une-tension'E =24V, est relié d une bobine de re:s':sfance r negl _geable gj
e efa’ma’ucfancel. IOmH(f_qur'e ¢f contre). ‘. o NP
_ Q 10 Ie.qucmon dlfferenflelle verlflée par la 1e.nsnon H (1) ‘aux-bornes du condensa:‘eur -est-:
- :j(_A): | @: - f. @ | (b): AR R '-,'
ddt!:c +LC =t %_f_g’: | dd;é +-:7,%5:0" .‘d;;c%Jl:—Cf =_'9-" (E)-'julr_trf rém
.‘,.Qall la perlode propre des osc:llcrhons T, est: » . ¥z 2 ' :5 '1
(A): 6,2810% | (B): 628075 | (C): 528. 0% (D): 4,28.10s - | (E)autre réponse

. Q. 12 : la valeur de la ’rens:on uc(O)aImsTanf 1=0 est: .
[ w@=-247 | @) 0 ©=20 |©) =0V | ®) 5 @=247 | (E)sautre rigonse
Q.13 :la valeur numérique de l'intensité i(0) & l‘msfun’r t=0 est: _ ' ‘
(A):i(0)=0,244 (B) i0)=0 106): i(0)=2,44 (D): i(0)=244" (E) 7 L“T;up;;e
Q. 14 lu charge maxumale Q_du condensateur est: N
(A): Q.. 2,4iC (B) Q.. 2404C - | (C): @, =24pC. (D): Q,.=0,24uC: . (E) nufrerépom -

Q.15 ila $olut'ion de le.quahon dlfférenﬂelle. est: uc(t) Ecos(——-t+ q:) Iexpressmn llﬂemle de

" Tintensité ity est :

_x _.J-.

b i

l_:‘r"‘ P'. &
l-"".l.'-'

©:

2z . 2z .
j(t)=—-C—E.sin(—t+
i(f)=—C I, suu(T° ?)

(©) 0=~ Fsin

2 i
.‘_(?{w). _

0

. -. ‘ GI‘ - 2” o .' o 2x ~et o 2” o 7 "’\
L1 (A) ii(t)s ~—LE.cos(—1 + B):-i(t)=—-C=-Z E.cos(=Z Fooow™
£ ()(} T (T, 9’) ( )_ .Q B cos(T&.t+¢) . e i
(E):  Aluis .-
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12! :."i‘f."‘" 1Exerclce IV : Mécamgue

; . un corps solide (S) de masse m = 200g assumilable & un poin'r ? &
by rnafer'le] est en mouvemént. sur Une trajectoire OAMNB

i fr'oﬂemenf uniquement sur la partie 04, ; ; Tne o
: La partie 04 rectiligne horizontale de Iongueur OA 80¢:m"" : :" |
" La partie AMNB circillaire de centre C et de rayon r=50cm ' ’ “

e A Imsfanf t=0 le corps (S) est envoyé du point O (ongme des espace.s) a\?ec une, VI‘I'GSSG

S VeEaml sl ah‘emt le pom'r A avec une vutesse nulle (V 0) et pourswt son mouvemenf sur la

A par‘rre OAMNB .
¥ 5 Donnee g= lOm.s

‘\‘.

Q16

SR OBGTL TR L

. AT conshtue. de deux parhes le mouvement de. (S) se fqrr nve,c

(R) Tr-avall de la re.achon R lors du deplacemcnfOA est :

[E):m réponse

Q 18 :

LAY B (Ry=—4s (B) m(R) 4w (C) Wo,.(R) a7 | O W @=0,47
) -Q' 17 : l‘i'nferiSife f de’ la force de froﬂement esf e | _
(A) S= —o SN - | @): f 05N (C) f= (D) f SN (E)mufre réponse ||
lequa'rnon hora:re r(t) du mouvemenf de (5) Ie Iong du Tl‘aJeC'l’Oll“e OA est: e I

(C)

(E)=_niﬂre r.épbﬂse_

S 3

DS

Q;:19

x(t) -11,5t 321

lexpressuon:hﬁemleV de Ia wfesse de (S) uu pom‘r M en fonchon de g,r e‘l' a avec

a= (C'A CM)S ecntsous la _forme. o’
: ’-':"'-('A):‘-;»'- SN VLN ‘

- I{,,: Zg'.(qrsa-‘l)'

Ly

2 A'(C')'i. B "i;-_;‘ff';' ABE

'?4?'328?4'.%%@ fpores

(E)nutre G

B '{-_Q 20

-en appllquanf la deux:éme |0I de nzwfon mom‘rer que. (S) qu:ﬁe la h-a Jec’ro:reAMNB au
pom‘r N quand Iangle. a, —(C'A CN)prend la valeur': L .

(A) L =48,2° "

, (B)' .a"m f'3_8’2.

(C)- am'.=58,2‘. -

(D): a; =a5*

(E):autre réponse |
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i, A -  CONCOURS D’ENTREE 2010

B

."!—'f#kqmpssqm\;qmmﬂm g A S ~

IMPORTANT :

ENTOURER LA OU LES REPONSES JUSTES SUR LA

Ry 4

FEUILLE-REPONSE “. .
1314 SONTACHOIXSIMPLE  :1SEULE REPONSE

Les questions numérotées : L5 LB
: ) 15420 SONT 2 CHOIX MULTIPLES : PLUSTEURS REPONSES JUSTES

e

' " “"1) ‘Le filament fin d’actine est constitué de: = - . = Y o, &

oz

" . C.-Une molécule de myusine.

2)

 Dans.un muscle du repos Is tropomyosize = %
- A. Bloque les sites de liaison de la myosine sur I"actine.

= =
‘B. Deux chaines d’actine. . s = A o

D. Deux molécules de myosine. --- - . g =% & Ay R

B. Facilite la fixation myosine-actine. ‘ L
C. Fixe les jons calcium. ' - ; ...

" D. Libére de Pénergie.

3

E. Autres.
Au cours de la contraction :

_ A Le calcium se fixe sur un site particulier de la u-opomyosme s o T

B. Le magnésium se fixe sur un site particulier de la tropomyosine. -

" C. Le calcium se fixe sur un site particulier de |2 troponine.

" D.-Le magnésium se fixe sur un site particulier de la troponine.

E. Autres. . .
Au cours de la transcription :

A. Deux brins d’ADN sont transcrits.
B. Un seul brin d’ADN est transcrit.
C. L’ADN polymérase est utilis¢e.
D. Les protéines sont synthétisées.
E. Autres.

Au cours de la mitose :

A. Séparation des chromatides en métaphase. “ %
B. Séparation des deux cellules filles en anaphase.

C. Liaison des chromatides sccurs en anaphase.

- D. Séparation des chromatides en anaphase.

'

8)

* D. Les cellules de Sertoli sec
"E. Autres. © Ty

10)

“'A Les cliromosemes homologues échangent de

E. Autres.
L’ADN est :

" A..Contenu exclusivement dans le noyau cellulaire.

B. Support de I'information génétique.

C. Macromolécule constituée d'acides aminés. .
D. Polymére formé d'unités strictement identiques.
E. Autres. . 2 i
La glycolyse est un ensemble de réaction conduisant : 5 .
A. Glucose-6-phosphate au pyruvate avec libération d'énergie. : _' L ’ O
B. Glucose-6-phosphate au pyruvate avec gain d’énergie. i = &, e -
C. Pyruvate au glucose-6-phosphate avec lib&ration d'énergie. ~ - - SRR e
D. Pyruvate au glucosc-é-phosphalc avec gain d'énergie. it v B v B T :
E. Autres. ’ : C LB el
Au cours de la régulation du taux d’hormones sexuelles miles : RN R
A. L'hypothalamus sccréte les deux hormones FSH et LH. I :
B. L'antéhypophyse secréte les deux hormones FSH et LH. e T AN b
C. Les cellules de Leydig secrétent les deux hormones FSHetLH. . -

rétent les deux hormones FSHetLH. - - .

Au cours du brassage {nter-chromosomique : . )

, s fragments de cliromatidés.
B. Les chromosomes homologues s¢ déparent pendant 1a prophase | At ,
C. Les chromb!omes-homolqgues’sc_:'sépafe’ﬁt pendant J'andphasé 1. "%+ T vt
D. Les chromosomes homologues se sépareht de maniére u!§atofrb._ el wr

E. Autres. i
Un Individu hétérozygote pour deux g

enes llés sera révélé parf_ft.m ér'olsem..enl test si les résultats

[

s .-,.,._.‘g_;l’qnlrcnt. :

A, Qutré-phénotypes différents équiprobables. o g
4 ‘ |

B. Une génération ayant Je méme phéfdtype.”. .
C. Des phénotypes recombinés en mdjorité.. -- , : S
D. Uniquement des phénotypes parentaux. ° P .

E- Ams. - . . . [E7] IR RO
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ll) Deux chromosomes. homolognes d'une m!me paire dam une cellule entrant en méios_e LI
A. Ont les mé&mes all2les aux m&mes loci. ; i ) '
*.,.B. Sont appariés en métaphase L. - ‘. ; R g s N 5
C. Sontappanéscnmétaphasell' . Pl e, R
it + Dy Se séparent pendantl‘nnaphascll ST it S R BT
.- .E. Autres..
12) Retrouvez 'affirmation enctc pnrmi Ies afﬁrmstlons suivant
. A. On croise un individu homozygote possédant Palitle « A
L 1’all&le récessif « a », on obtient 50% d’individus de type « AnetS0%d
e el 7 B.On croise deux individus de races pures différentes « L» ct «M», on
: R générntlon4types d’individus dont les proportions 9/16, 3/16, 3/16,1/16.. ..
.’C. On croise deux individus de races pures différentes « L» et «M», on obuent ala prcmlél'c
- . Bénération 50% d*individus « L » et 50% d’individus « M ». "
D. On croise deux individus possédant chacun des allles co-dominants «L»eta M »d’
. A 'l’issu de ce croisement, on obtient 50% d'mdmdus « LM », 25% d’mdw:du! “«

d’ mdmdus «M »‘ "5

dommiht et un lndwidu homozygote -

individus € a» - -
obnent ala deuxléme

un méme géne.’
Ly &t 25%

" 'E. Autres. LRI "_ s L
‘ 13) anualmed’homozygotespourungéne' CLATRD GTL Ty PR ERT goe B . ’,u

A. Des individus ayant le méme phénotype correspondant a ce géne .
... B. Des individus ayant deux allgles dominants de ce géne, .- -. -
. C. De5 individus ayant deux allélcs récessifs de'ce géne. -
D. Des individus ayanl deux alléles ldcntnqucs de ce géne i
we B Autrcs ;
) 14) On croise’ deux mdlwdus qui ne différent que par deux caract
. T mdépendants Les deux lndw:dus sont hétérozygotes pour "chacu
. génération suivante, on obtient : .
oo T A Quatre types de phénotypes ayant la méme probablhté chacun
. " " B. Deux types de phénotypes différents ayant la méme probablhté
" ' 'C. Plus de phénotypes parentaux que de phénotypes recombinés. .
D. Plus de phénotypcs recombmés quc de phénorypcs parentaux s
- . . E. Autres. & iy ,:.
.o 15) Un anticorps posséde '
" .. A. Quatre domaines variables.
B. Deux domaines variables. Ly B B B, ey _
. C. Quatre sites de liaison & I'antigéne, < - 1o e o ol s e
D. Deux sttes de ha:sons a l'anhgéne e AT
3 E. Autres. - : L
i 16) Le virus de l’lmmunudéﬁcience humaine TP
" A. Est transmis par voie sexuelle.
- B. Est transmis par voic généthue
" C.-Est formé de deux molécules ’ADN.
D, Est formé de dcux molécules d‘ARN
e EAutres..
. 17) Les IymphocytesTsont des cellulu immumtalres HE il
A.: Produites dans Ie muscle r.ardxaque o T
. B, Produites dans la moelle osseusc
'C. Libérant les interleukines. - -~ -
D. Activant lcs cellules rumorales :
. E. Autres:’ eppa T
' ll) Un vacein : Ay T
- A. Estune substance préparéc a pamr de microbe.
. B, Confére une immunité contre le germe correspondant
" . C. Diminue la défense immunitaire.. -
D, Rend I’ orgamsmc maladc .
) E. Autres.” : L : :
: 19) Considérant une maladie généthue Iléc au sexe, l'alléle responsable de Ia maladte psl dommant et
" non porté par « Y ». Dans une famille nombreuse : . ity ! . ;
A. Dés filles malades néés de'mere hétérozygote ct dc ptro sam 2
B. Des filles mafades nées de pére malade. - e )
' C. Des gargons’ malades nés de mérés maladcs
D. Des fi llcs sames nées de pére malade ; »
E. Autres.’ "= SR A : ;
--20) Dans le cas d'nne fam:lle dans laquelle se transmet une malad:e autosomale dommante, un couple

~ composé d’un membré' sam ct d’un membre hétéruzygote aura Ies probahﬂués d’avoir dans sa -
descendance : ; . o :
"A. 100% d’enfants hétérozygotes
- . B. 50% d’enfants hétérozygotes. :
C. 50% d’enfants homozygotes. -+
D. 25% d’enfants homozygotcs i
E. Autre.s

ér&l gouvem& par deux gtncs
n des deux génes étud:és Ala
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